

## Túl az Üveghegyen...



Valóban az Üveghegyen innen és túl nyaraltunk egy hétig. A hegy lábánál fekszik Városlőd, a Veszprém megyei kis település. Tényleg megmáztuk az Üveghegyet, az alföldi terephez szokott izmainkat igen megdolgoztattuk. Világszerte híres a városlödi majolika, a manufaktúrában megnéztük a kerámiák készítésének folyamatát. Hasonló módon gyártják az ajkai üvegtárgyakat,

ahol érdekes üzemlátogatáson vettünk részt. Kirándulást tettünk Veszprémbe, a Balatonhoz, ott hajókáztunk és megmártóztunk a kissé hideg tó vizében. Emlékezetes volt a nagyvázsonyi kirándulás is, humoros, mozgalmas várjáték szórakoztatott minket. A Herendi Porcelánmúzeumban csodálva néztük meg a 200 éves és a modern porcelán tárgyakat. Persze a tábori élet is igen iz-

galmas volt, a faházak lakói versenyeztek, a szobarend és a napi feladványok pontjai alapján a táborzáráskor ajándékokat osztottunk. A 38 gyerek és kollégáim nevében mondhatom, nagyon jól éreztük magunkat az Üveghegyen innen és túl...

**Zakar Erika, Fodor Mariann, táborvezetők**  
Szarvas Város Általános Iskolája és Óvodája

## Újabb adományok



A Magyar Élelmiszerbank Egyesület jóvoltából újabb élelmiszer-adományok érkeztek a napokban Szarvasra. Amint arról korábban már beszámoltunk (lásd: Liszt a bankból, Szarvas és Vidéke Hetilap 20. szám) a Családsegítő vette fel a kapcsolatot a Magyar Élelmiszerbank Egyesülettel, s miután az első adomány megkívánt elszámolását maradéktalanul és gyorsan végrehajtották, a rendszeres és hosszú távú kapcsolatot megalapozták. Ennek keretében két hete egy raklapnyi bébiételt, továbbá vegyes élelmiszer-féleségeket és tisztítószereket küldtek (kb. 1 millió forint értékben)

adományként Szarvasra, amit a Családsegítő munkatársai fogadtak és osztottak szét a kistérség jogosultjainak körében.

Mindezeket a Családsegítő vezetőjétől Uhljár Zitától, és munkatársától Tóth Tamásnéól tudtuk meg a kedden délelőtt érkezett újabb adomány-szállítmány – 20 raklapnyi liszt (újabb 1 millió forint értékben) – átvételkor, az Agrár Rt. Rizsüzemében. Az adományok elszállításában és átmeneti tárolásában ugyanis – az első alkalomhoz hasonlóan – ismét a Susán Trans Kft. és az Agrár Rt. Rizsüzeme volt segítségre, mely segítséget ezúton is köszöni a Családsegítő.

tő. A most érkezett adományok szétosztásakor a jogosultak körét bővítve kapják meg a térség családjai az élelmiszer-csomagokat – tudtuk meg. A jogosultak körét igyekeznek a legnagyobb körültekintéssel meghatározni, de még így is előfordulhat, hogy kimaradnak olyanok, akiknek jól jönne a segítség – mondta Tóth Tamásné – ezért kéri, hogy aki úgy érzi, szociális helyzete indokolná, hogy részesüljön az adományból, de eddig még nem kapott, az jelentkezzen a Családsegítő szarvasi központjában. Végezetül Uhljár Zita és Tóth Tamásné is újlag köszönetét fejezte ki a kistérség családjainak nevében is a Magyar Élelmiszerbank Egyesületnek az adományokért.

## Röviden

### Hagyományörző gazdák taggyűlése

A Szarvasi Gazdák Hagyományörző Egyesülete értesíti a tagságot, hogy taggyűlést augusztus 30-án, 18 órai kezdettel tartja a Szlovák Közösségi Házban (Eötvös u. 44.). A tagság megjelenésére feltétlenül számítunk és a szimpatizánsokat is szívesen várjuk. **Vezetőség**

### Tisztelt Lakosok!

Arról értesültünk, hogy a Lakótelepi Részönkormányzat által elnyert „Grund” beruházás helyének elfogadottsága nem egyértelmű a tisztelt lakosok körében.

Ezért **2006. augusztus 25-én (pénteken) 18.30 órakor** tisztelettel meghívjuk a beruházás eredeti helyszínén (Profi mögötti park) tartandó megbeszélésre.

Itt várjuk javaslatait, véleményüket!

**Giricz Katalin Lakótelepi Részönkormányzat Elnöke**  
**Babák Mihály Polgármester**

### Nyugdíjasok gyűlése

A Nyugdíjas Érdekvédelmi Közhasznú Szervezet szeptember 6-án, 15 órától tartja következő gyűlést.

Tárgy: a polgármester-jelöltek bemutatkozása. Helye: a Vas-Fémipari Rt. Étterme.

**Lázár Lajos elnök**

### Jelnyelvi tolmács szolgálat

A Siketek és Nagyothallók Országos Szövetsége Békés Megyei szolgálatvezető jelnyelvi tolmácsa Kernné Fitor Margit. Cím: 5600 Békéscsaba, Trefort u. 19-23. Mobil/SMS: 06-70/317-34-03 (0-24 óráig)

E-mail cím: [bekes.tolmacs@sinosz.hu](mailto:bekes.tolmacs@sinosz.hu)

## Műszaki áruházba hitelügyintéző és értékesítői munkakörbe munkatársakat keresünk.

Elvárás: középfokú végzettség  
Jelentkezni lehet:  
06-30-495-9858-as telefonszámon  
Jelentkezési határidő: 2006.08.28.